

Дорогие коллеги!

Как было объявлено ранее, с 28 по 31 марта 2017 г. в Кольском научном центре (г. Апатиты, Мурманская область) состоится **Международная научно-практическая конференция «Использование современных информационных технологий в ботанических исследованиях»**

На адрес Оргкомитета пришло более 90 заявок от потенциальных участников из различных городов России (Апатиты, Петрозаводск, Санкт-Петербург, Сыктывкар, Вологда, Москва, Самара, Иркутск, Новосибирск, Ялта, Нальчик, Майкоп, Калининград, Уфа, Киров), а также из ряда зарубежных стран (Финляндия, Австрия, Дания). Мы благодарим вас за интерес, проявленный к нашей конференции, и будем рады видеть вас в Апатитах.

ВАЖНО! После окончания срока регистрации, продолжают приходить заявки и вопросы о возможности принять участие в конференции. Поэтому, решено **продлить регистрацию до 15 февраля и если вы еще не зарегистрировались, но хотите принять участие в конференции – вместе с тезисами присылайте регистрационную форму.**

Организаторы:

- Кольский научный центр РАН
- Полярно-альпийский ботанический сад-институт им. Н.А. Аврорина КНЦ РАН
- Институт проблем промышленной экологии Севера КНЦ РАН
- Мурманское отделение Русского ботанического общества

Напоминаем, что рабочие языки конференции – русский и английский.

Научная программа конференции предусматривает работу следующих секций

1. Информационные системы (ИС) и базы данных.
2. Современные информационные технологии в обработке данных.
3. Применение дистанционных методов в картировании растительности и изучении биоразнообразия.

Планируется проведение трех Круглых столов.

Представление докладов: продолжительность пленарных докладов 30 мин, включая ответы на вопросы; секционных докладов – 20 мин, включая ответы на вопросы. Докладчикам будут предоставлены компьютер, мультимедийный проектор. Если вам нужны другие технические средства, просим заранее обратиться в оргкомитет.

Для стендовых сообщений предполагается отдельная секция, где авторы смогут кратко представить основную идею доклада и ответить на вопросы.

Тезисы докладов должны быть представлены в электронном виде не позже 15 февраля 2017 на адрес Оргкомитета: bryo.krabg@list.ru.

Объем текста не должен превышать **5000** знаков с пробелами. Авторам рекомендуется избегать использования в тексте сокращений, сносок, таблиц и рисунков. Формат MS Word, поля 2 см со всех сторон, шрифт Times New Roman, размер – 13 пт. Межстрочный интервал 1.0, абзацный отступ 1 см, выравнивание по ширине. **Файл следует назвать по фамилии первого докладчика латинскими буквами** (пример: Ivanov).

Пример оформления:

освоения Севера в г. Апатиты, Геологического музея Кольского научного центра РАН, «Снежную деревню».

Регистрационный взнос предварительно составляет 1000 рублей и включает папку участника и оплату кофе-брейков, вносится при регистрации. **Квитанция об уплате оргвзноса не выдается.**

Товарищеский ужин будет стоить примерно 1000 рублей (оплачивается дополнительно).

Оплата проезда и командировочных производится за счет командирующей стороны.

Транспортная доступность: г. Апатиты имеет прямое авиасообщение с Москвой, Санкт-Петербургом, Череповцом, а также железнодорожное сообщение с Москвой, Санкт-Петербургом, Минском и Вологдой. Вы также можете воспользоваться аэропортом г. Мурманска, откуда можно добраться в Апатиты на поезде, автобусе или микроавтобусе.

Важные даты:

15 января 2017 – окончание приема тезисов докладов.

20 февраля 2017 – подтверждение регистрации и приема тезисов.

15 марта 2017 – третье информационное письмо (программа конференции).

Будем рады видеть вас на конференции!

Оргкомитет будет благодарен за распространение этого письма среди заинтересованных лиц